

岛城爱情地标上演“换装节” 打造海誓山盟专属浪漫

本报8月6日讯 6日下午,由市南区文化馆等主办的“百年安娜·在逃公主换装节”活动在安娜别墅拉开帷幕。101位“公主”相聚在青岛浪漫爱情文化地标,开启一场换装视觉盛宴。

此次“公主换装节”活动分为摄影主题公主游园会、安娜庭院下午茶、安娜公主表演秀三个环节,通过换装摄影体验打卡、享用浪漫法式下午茶、演绎心中的安娜,将青岛爱情文化、体验式旅游、庭院演绎文化进行深化,打造南有三亚“天涯海角”,北有青岛“海誓山盟”婚恋IP,邀约更多游客到青岛为爱打卡。

参与此次活动的女士们在别墅中感受到了前所未有的浪漫仪式感。换上优雅唯美的公主裙,在复古精致的历史建筑中感受时光沉淀,打卡唯美的玫瑰花瀑布,欣赏精彩绝伦的乐队演出,欣赏惊喜不断的抽奖环节……丰富多彩的节目组成此次“公主换装节”最美丽的篇章。“成为公主是每个女孩子从小就有的梦想,感谢这次活动让我们在百年别墅中体会到这么浪漫的打卡氛围。”“穿上专属公主服,每个女孩子都是最美的公主。”“在历史建筑中成为‘公主’,你永远可以相信青岛的浪漫。”“以后我们还会



带朋友来体验”……参与活动的“公主”对现场的体验赞不绝口。

活动现场,由观众投票评选出了“最美丽公主”“最受欢迎公主”“最佳才艺公主”“最可爱公主”“最佳气质公主”5个奖项,5名“公主”获颁奖杯,她们还得到了安娜别墅演绎合作签约、安娜公主形象IP打造、换装写真拍摄、海岛民宿体验等奖励。

据了解,安娜别墅始建于1901年,建成于1903年。建造者和第一任主人是德国商人罗伯特·卡普勒,别墅是为了纪念他的爱女安娜。1914年,曾任驻法公使的朝鲜人闵泳瞻买下安娜别墅,1918年,安娜别墅被当时的青岛首富刘子山买下。20世纪40年代中后期,安娜别墅开始作为办公场所对外出租。后来,别墅逐渐变为大杂院。去年7月起,



市南区在此打造为青岛最浪漫的婚恋一站式体验馆,集一站式服务功能的婚拍驿站、婚恋主题康养项目于一体,并创设市南区婚姻登记处西部巡回点,塑造独具代表性的爱情婚恋文化新地标,进一步助力历史城区焕新发展,带动西部城区文旅业态更新,持续擦亮“海誓山盟”婚恋文旅IP。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)

突遭变故好嫂子扛起家庭重担

“全国最美家庭”被邻居传为美谈 68岁市民张婷将孝悌助人传为家风

上房顶,却一脚踩空跌落下来,经过50多天的全力抢救,留下了严重的脑外伤后遗症,完全丧失了生活自理能力。

生活突遭变故,弟媳抱着一岁的儿子哭成泪人;婆婆守着患病的公公心力交瘁,整天唉声叹气。没过多久,小叔子与弟媳离了婚,弟媳领着孩子回了娘家。看着无人照顾的小叔子和年事已高的公婆,张婷和丈夫毅然决然地挑起家庭的重担,把公婆和小叔子接到自己的家中。这一年,张婷只有35岁。

“当时大夫说,你们家快放弃吧,就算好了,以后也是植物人。那时候我就想,老人这么大年纪了,就这么两个儿子,不管怎么样,只要有这个人,就还是个家。”抱着这样朴素的想法,张婷数十年如一日坚持了下来。张婷的付出,丈夫王基樑看在眼里,他既感谢又心疼:“这不是简单一句话就做到的,人能有几个三十年呢?”

此后,小家变成了大家,小锅变成了大锅。为了更好地照顾家人,张婷每天都

要在6时前起床,不仅要照顾患病的公婆,还要给生活不能自理的小叔子洗脸、刷牙、做饭、喂饭,晚上下班后再清洗床单和衣物,让他们身上都干干净净。哪怕张婷的身体并不强壮,做过两次青光眼手术,每到冬天过敏性哮喘就会发作,让她喘不过气来,她却依然强撑着做饭、尽心尽力照顾家人。

1995年,公公去世,婆婆又病倒了。最难的那段时间,一间屋的两张床上,一边躺着婆婆,一边躺着小叔子,小叔子犯癫痫病了,从床上滚到地上,张婷使出浑身解数刚把小叔子弄上床,婆婆这边又喊她清理排泄物……一天下来,张婷累得精疲力竭。有人劝她,送一个去养老院吧,可是善良孝顺的张婷想想,不管送谁去都舍不得,毕竟是亲人,自己照顾肯定是最尽心的。就这样,张婷咬牙坚持了下来。由于受到张婷和丈夫的精心照料,瘫痪在床三年的婆婆直至98岁才离世。

作为一名护士,张婷的工作非常繁

忙,还要照顾女儿上学,一下班她就赶快往家跑——干不完的家务活等在那里。丈夫下班后,便一块做饭、洗衣、打扫卫生。因为繁重的家务,张婷和丈夫放弃了许多生活上的爱好。她坦然面对和常人不一样的人生,从未有过舍弃家人的念头。

张婷出生于书香门第,家中“一门出过三进士”,从爷爷辈开始行医,一直将孝悌助人传为家风。街坊邻居夸她是天底下难寻的好媳妇、好嫂子,因为她的坚持付出不是一两天的事儿。面对夸奖,张婷笑笑说,“谁叫我们是一家人呢。”

张婷的事迹被邻居传为美谈,她也因此先后获得“市南区道德模范”“青岛市慈孝之星”“山东省抗击疫情优秀志愿者”等称号,张婷的家庭获得青岛市、山东省“文明家庭”,2023年5月,张婷的家庭被全国妇联授予“全国最美家庭”荣誉称号,用实实在在的行动诠释着“孝老爱亲”的真正含义。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善